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TP Bl el S LA Ry s — A I 2 B 2 R A FHT B A e | R AR A B T IR R
A B S350 HMER | BREE | MTRE S350 S & [REEpTY S & [REEpY S & M= EE& 355 s FHE & M= SR Fe == SR (380 s FHE &
128 1H (H) = = = = - - = =
124 28 (A) = = - - = = - - = = - - = = - - = = - -
1284 38 (k) = = - - = = - - = = - - = = - - = = - -
128 48 (k) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
12A 58 (K) = = - - = = - - = = - - = = - - = = - -
12A 68 (&) = = - - = = - - = = - - = = - - = = - -
128 78 (%) 0 0 7 7 10 10 10 10
124 8H (H) 0 0 3 8 5 15 3 13
1234 98 (H) 0 0 4 12 = = - - = = 8 8 12 18 15 30 5 15 7 7
12 108 (k) - - - 10 = = - - = = - 5 = 16 2 32 = 12 - 2
127 11H (k) - - 0 7 - - - - - - - 2 - 10 0 26 - 8 - 0
12H 128 (K) - = - 0 = = - - = = 0 1 5 12 15 38 0 6 - -
128 1380 (4&) = = - - = = - - = = 0 0 4 12 12 48 0 5 - -
128 148 (1) - - 6 14 10 55 3 8
124 158 (A) = = 7 18 13 55 2 10
12H 168 (H) - = 2 2 = = - - = = 6 6 7 20 15 58 5 12 3 3
128 178 (k) - - - - - = - - = = 0 3 0 18 0 52 0 9 0 0
1273 18H (/XK) 0 0 3 3 = = - - 2 2 2 3 3 18 10 55 2 8 2 2
128 198 (XK) 7 7 13 15 5 5 0 0 5 8 12 14 16 28 15 65 11 18 16 17
12H 208 (&) 4 8 3 16 0 3 - - 0 9 2 15 5 30 15 70 5 20 4 19
1283 210 (1) = 7 = 28 0 55 0 16
124 228 (H) = 2 1 24 13 60 0 9
128 238 (A) 1 3 5 15 0 0 1 1 0 3 5 13 7 28 10 60 6 15 4 8
128 248 (k) 0 2 8 21 = = - - 1 2 11 21 16 40 50 100 10 23 5 10
128 258 (K) 0 2 4 24 - - - - - - 1 20 6 42 25 105 0 21 0 5
12H 208 (K) = 0 0 22 = = - - = = - 18 = 40 0 103 = 18 - 2
128 210 (&) 0 0 2 20 = = - - 4 4 2 17 6 42 35 110 - 15 - 0
127 28H (1) 7 7 30 68 85 160 18 29
120 290  (H) 6 12 22 78 80 180 25 45
124 308 (H) 1 12 8 80 30 200 1 43
125 318 (k) = 8 = 76 0 180 0 38




XKBEEEFcmEREDIZEEEIT0). BEVLETNET-] FEEFBREENELGSBE0). TOZHLURIZBRENETNIET-ITAILIZEL, BRIERZ : FRT9RF BfI:cm

| IRRA K A B R KBRS AIRHBISESS | wcpengpr  |ToNEDRIRERIEE) g im i B B i i
A B S350 HE& S350 HE& S350 S & 35 S & 35 S & M= EE& 355 s S & M= SR Fe == SR (380 s FHE &
12A 1H (H) = = - - = = - - = = - -
124 28 (A) = = - - = = - - = = - - = = - - = = - -
1284 38 (k) = = - - = = - - = = - - = = - - = = - -
128 48 (k) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
12A 58 (K) = = - - = = - - = = - - = = - - = = - -
12A 68 (&) = = - - = = - - = = - - = = - - = = - -
128 78 (%) 20 20 10 10 28 28 0 0 4 4 3 2
12H 8H (H) 15 25 4 10 15 38 1 1 14 14 4 3
12A 98 (A) 9 18 15 15 28 43 28 38 7 10 10 15 20 54 1 1 10 28 2 4
12H 108 (k) = 16 - 12 12 38 1 27 = 5 - 10 0 38 0 0 7 21 0 3
128 118 (k) - 13 - 10 - 32 - 17 - 0 - 6 - 22 - - 0 17 - 1
12H 128 (K) 1 13 2 12 13 42 12 28 0 0 6 9 22 44 - - 4 21 1 1
128 1380 (4&) 4 15 3 15 13 48 21 46 1 1 4 13 10 48 - - 3 23 - -
12H 148 (1) 15 50 12 50 14 62 0 0 6 29 1 1
124 158 (A) 10 52 11 56 8 60 0 0 8 35 0 1
12H 168 (A) 5 22 9 24 20 60 12 59 7 7 10 22 18 74 2 2 3 22 3 3
128 178 (k) 0 19 0 20 1 50 0 50 = 2 - 17 = 68 - 0 0 21 - 0
12H 188 (K) 2 18 5 25 8 53 8 48 7 8 7 24 8 64 1 1 2 19 2 2
128 198 (XK) 14 32 13 38 28 69 18 65 14 17 15 36 30 92 5 6 24 43 9 11
12H 208 (&) 5 34 2 38 18 75 16 75 2 18 5 39 8 90 0 6 12 55 5 12
1283 210 (1) 0 70 0 62 0 82 0 0 0 44 0 10
12H 2280 (H) 4 70 8 60 10 88 0 0 0 41 - 8
12H 238 (A) 5 30 10 42 13 74 11 60 3 7 5 38 12 84 0 0 4 40 2 8
128 248 (k) 12 38 15 52 40 100 48 106 15 22 27 59 52 124 0 0 13 49 1 6
128 258 (K) 0 37 2 48 8 102 14 110 3 20 7 59 20 140 - - 1 50 - 3
12H 208 (K) = 35 - 48 = 96 - 100 = 13 - 55 = 130 - - 0 46 - 1
127 21H (&) 0 32 2 46 11 95 27 110 12 24 20 70 34 140 - - 1 43 - 0
128 280 (+) 52 130 70 170 62 190 1 1 19 62 9 9
120 290  (H) 60 158 70 218 64 240 1 1 35 80 11 18
128 300 (A) 20 162 28 212 28 242 0 0 21 91 2 18
127 31H (%) = 148 - 188 - 220 - - 0 87 - 12
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s KBRRABET | SRKRAFET | SIKEAFET EN 148 PRI AR mapaEgy | TOLEEEEST | wmceangy | WUERERHE S
A B S350 HE& W =5 HE& S350 S & W5 i S & W5 i S & M= EE& 355 s S & M= SR Fe == SR (380 s SR
127 1H (H) - - - - - -
124 28 (A) = = - - = = - - = = - - = = - - = = - -
128 3B (X)) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
128 48 (k) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
128 58 (K - = - - = = - - = = - - = = - - = = - -
12A 68 (&) = = - - = = - - = = - - = = - - = = - -
128 78 (%) 13 16 2 2 5 5
12H 8H (H) 7 20 0 0 2 5
12A 98 (A) 0 0 0 0 0 0 20 32 11 11 18 18 0 0 6 20 3 3 7 12
124 108 (k) - - - - = = 4 30 = 7 - 13 0 0 - 7 = 0 - 6
128 118 (k) - - - - - - 0 28 - 5 - 9 - - - 6 - 0 - 3
124 128 (K) - = - - = = 5 24 2 5 4 13 = = 5 15 = = 2 3
128 1380 (4&) = = - - = - 9 30 1 5 4 16 - - 0 13 - - 2 3
128 148 (1) 9 35 2 2 8 10
1280 15H (H) 7 39 - - 1 9
12H 168 (H) 0 0 0 0 0 0 4 38 11 12 5 21 = = 5 20 1 1 5 14
128 178 (k) - = - - = = 0 32 - 8 - 17 - - - 18 - - - 7
128 188 (XK) 0 0 2 2 0 0 1 34 7 12 9 24 3 3 6 24 2 2 11 17
128 198 (XK) 5 5 10 10 7 7 25 55 19 27 21 45 6 6 10 36 10 10 17 27
12H 208 (&) 0 3 2 10 2 5 12 63 18 40 21 65 1 2 8 44 1 10 3 30
1283 210 (1) - 55 - - - 25
12H 2280 (H) 1 47 - - 2 20
128 238 (A) 0 1 2 6 1 1 7 47 19 39 12 61 4 4 9 40 3 5 7 22
128 248 (k) = = - 0 - - 28 75 21 55 30 80 5 5 20 60 5 10 16 38
128 258 (K) - - - - - - 4 70 3 49 6 72 1 2 6 56 1 8 5 35
128 268 (AK) - - - - = = - 62 = 42 - 70 = 1 - 48 = 5 - 33
128 210 (&) = = - - - - 3 60 - 18 24 83 0 0 16 62 3 4 15 45
128 2880 (%) 31 89 44 120 5 5 40 75
120 290  (H) 45 127 47 144 9 12 24 88
128 300 (A) 12 128 14 150 1 13 10 92
127 31H (%) - 117 - 132 - 11 - 81
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LI TH B X H SRS T EER7AVINE 2773 VAR X ZAVARS S 20 SRR
A B S350 S & [REEpTY S & [REEpY S & M= EE& 355 s S & M= FHE &
12H 1H (H) - - - - - -
124 28 (A) = = - - = = - - = = - -
12A 38 (k) = = - - = = - - = = - -
12H 4H (XK) = = - - = = - - = = - -
12A 58 (K) = = - - = = - - = = - -
12HA 68 (&) = = - - = = - - = = - -
12 78 (%) 22 22 4 4 10 10
12H 8H (H) 7 21 3 4 2 10
12A 98 (A) 24 37 0 0 = 0 - - 0 6 3 13
12HA 108 (k) - 26 - - = = - - = 2 - 12
127 11H  (XK) = 18 - - = = - - = 0 - 9
128 128 (K) 14 32 - - 0 0 - - = = 3 10
128 130 (4&) 10 35 - - = = - - 1 1 4 14
1287 148 (1) 20 50 2 2 5 19
124 158 (A) 9 49 0 0 3 20
12H 168 (H) 13 54 0 0 0 0 - - 0 0 3 20
128 178 (k) - 48 - - = = - - = = - 18
1283 18H (/XK) 15 60 0 0 1 1 - - 0 0 3 20
128 198 (K) 24 74 14 14 12 12 0 0 14 14 24 44
12H 208 (&) 15 80 1 14 1 7 0 0 4 14 8 46
124 218 (+) = 73 = 13 - 44
124 228 (H) 12 73 = 10 4 48
123 23H (A) 11 74 1 4 1 1 0 0 1 8 - 48
12H 248 (k) 40 108 2 2 3 3 - - 5 11 2 48
127 25 H () 20 117 - 1 = 2 - - 4 14 7 50
128 268 (K) = 107 - 0 = 0 - - = 13 - 46
127 21H (&) 36 127 0 0 = = - - 0 0 11 46
127 28H (1) 64 170 12 12 32 78
12H 298 (H) 63 204 20 23 32 110
124 30H (H) 24 203 4 24 3 99
125 318 (k) = 186 0 21 - 95




